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FINAL SORULARI
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. a =22~ V/4+1 olduguna gore (

Pozitif a, b ve ¢ gercel sayilar icin avbe = 16, by/ac = 4 ve cv/ab = 1 ise ¢ kactir?
a ve b sifirdan farkh gercel sayilar ve a + b # 0 olmak {izere

1 1 1 1

PR I

denkleminin koklerini bulunuz.

3

a,b, c sayilar1 22 — 22 — 1 = 0 denkleminin kokleri ise

1 1 1
2Tptea

ifadesini hesaplayiniz.

a\?
> kagtir?

a
Bir ABCD dikdortgeninde [C'D] nin orta noktast E, [E'A] nin orta noktasit F, |BC| = 2 br ve

|BF

ir?
]FA| nedir?

bu dikdértgenin alani 8v/3 br? olduguna gore

1
r gercel say1s1 /1 + = 3 denklemini sagladigina gére r° + — ifadesinin degerini bulunuz.
r

1
Ir
z* 4 ax? 4 bxr + ¢ = 0 denkleminin kéklerinden iicii 1, 2 ve 3 olduguna gére a + ¢ kagtir?

Toplamlar1 3, karelerinin toplami 5, kiiplerinin toplami 6 olan ii¢ sayinin dérdiincii kuvvetlerinin

toplami kagtir?

A sehrinden bir otomobil B sehrinden de bir kamyon aym anda sabit hizlarla birbirlerine dogru
hareket ediyorlar. Araglarin kargilagmasindan 4 saat sonra otomobil B gehrine, bundan 5 saat

sonra da kamyon A sehrine vardigina gore, araclar hareket ettikten kac saat sonra kargilagmistir?

330 4 34 4 35¢ — 374 egitligini saglayan a, b, ¢, d pozitif tam sayilar icin a + b+ ¢ + d toplaminin
alabilecegi en kiiciik deger kagtir?

Yedek 1: Bir P(x) polinomu igin P(1) = 5, P(—2) = 2 ise P(x) polinomunun z2 + z — 2 ile

boliimiinden kalan kagtir?

Yedek 2: (1 +z + 22)" = ag + a1z + asx? + -+ + a2, %" olduguna gore ag + as + - - + az,
toplam1 kactir?

Yedek 3:

z+y = 4
2?42 +222 = o4+ Ty+102—25

denklem sisteminin ¢oziim kiimesini bulunuz.



